
Datos de Coyuntura del 26 de agosto al 1 de septiembre de 2014 

 

26 de agosto de 2014 

1. INSEGURAS, EMPRESAS DE SEGURIDAD PRIVADA, Fuente: El Universal, Informe 

Confederación Nacional de Empresarios de Seguridad Privada y Similares de los 

Servicios del Ramo (Conesprysir) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/seguridad-privada-

sector-vulnerable-46584.html 

2. GENTE DE INTERNET PREFIERE ECHARSE AGUA QUE DISCUTIR TEMAS: 

ESTUDIO, Fuente: El Universal, Informe Centro de Investigaciones Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2014/prefieren-agua-discutir-

93501.html 

3. CESOP PRESENTA ENCUESTA SOBRE DERECHOS DE TRABAJADORES 

DOMÉSTICOS, Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios de Opinión Pública 

(CESOP)  

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cesop-presenta-encuesta-

sobre-derechos-de-trabajadores-domesticos-93523.html  

4. OBTIENE SILVA FUERTE APOYO RUMBO A PRESIDENCIA DE BRASIL, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Ibope 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/obtiene-silva-fuerte-apoyo-rumbo-

a-presidencia-de-brasil-1033303.html  

5. UN MAL INICIO: EL ABANDONO DE LA LACTANCIA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/26/978203 

6. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX UNMOVED AT -16, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175469/economic-confidence-index-unmoved.aspx  

 

27 de agosto de 2014 

7. SUBEN 7.0% INGRESOS POR TURISMO INTERNACIONAL EN ESPAÑA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Subdirección General de Conocimiento y Estudios Turísticos 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/suben-70-ingresos-por-

turismo-internacional-en-espania-1033376.html 

8. EVALÚAN CENSO EDUCATIVO A CUATRO MESES DE SU PUBLICACIÓN, Fuente: El 

Universal, Análisis México Evalúa 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/evaluan-censo-educativo-

93537.html  

9. SUBIÓ LA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR A MÁXIMO DE 7 AÑOS, Fuente: El 

Financiero, Encuesta The Conference Board 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/dinero/subio-la-confianza-del-

consumidor-a-maximo-de-anos.html  

10.  REPUBLICANS “THOUGHT” TO 2014 ELECTION EXCEEDS DEMOCRATS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175523/republicans-thought-2014-election-exceeds-

democrats.aspx 

 

28 de agosto de 2014 

11. SE REDUCE INTENCIÓN DE CRUZAR LA FRONTERA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/39462.html 

12. AUMENTAN ABUELOS ‘NANAS’ SIN PAGA EN EL PAÍS, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (Inegi) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/28/978531 

13. PERCIBE CONSUMIDOR MÍNIMA PROTECCIÓN, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

14. QUIERE EMIGRAR 1 DE CADA 3 MEXICANOS, Fuente: Reforma, Encuesta Pew 

Research Center 

15. OBAMA’S “STRONG DISAPPROVAL” DOUBLE HIS “STRONG APPROVAL, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175529/obama-strong-disapproval-double-strong-

approval.aspx  

 

29 de agosto de 2014 
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16. AUMENTA ÍNDICE DE APROBACIÓN A INDEPENDENCIA DE ESCOCIA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Daily Mail 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/aumenta-indice-de-aprobacion-a-

independencia-de-escocia-1033961.html  

 

30 de agosto de 2014 

17. CALIFICAN MEJOR TV DE PAGA, Fuente: Reforma, Encuesta Latin American 

Multichannel Advertising Council (LAMAC) 

 

31 de agosto de 2014 

18. CEESP PIDEN REGULACIÓN COMPATIBLE EN 3 ÓRDENES DE GOBIERNO, Fuente: 

El Universal, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/cees-regulacion-gobierno-

1034436.html  

 

1 de septiembre de 2014  

19. CONSERVARÍA PRI MAYORÍA EN SAN LÁZARO,  Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/perfila-pri-mayoria-

en-camara-de-diputados-46658.html 

20. CESOP PRESENTA ENCUESTA SOBRE HÁBITOS DEPORTIVOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta  Centro de Estudios de Opinión Pública (CESOP)  

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cesop-presenta-encuesta-

habitos-deportivos-93790.html  

21. TOLERAN CATÓLICOS MÁS EL ABORTO Y LA EUTANASIA, Fuente: Reforma, 

Encuesta Instituto Mexicano de Doctrina Social Cristiana (Imdosoc) 

22. MANUFACTURAS Y CONTRATACIONES SUBIERON EN AGOSTO, INDICA HSBC, 

Fuente: El Financiero, Encuesta HSBC 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/manufacturas-y-contrataciones-

subieron-en-agosto-indica-hsbc.html  
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26 de agosto de 2014 

 Se estima que en México hay 600 mil guardias de seguridad en la ilegalidad y otros 

450 dentro de empresas constituidas de manera legal, lo cual representa un peligro 

incluso para la seguridad del Estado mexicano. 

 El 40% de estas empresas en el país son informales, lo cual representa que más de 4 

mil compañías no tengan ningún respaldo de la autoridad y cuenten con los mínimos 

filtros para la contratación de sus elementos. 

Fuente: El Universal, Informe Confederación Nacional de Empresarios de 

Seguridad Privada y Similares de los Servicios del Ramo (Conesprysir) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/seguridad-privada-

sector-vulnerable-46584.html 

 

 La mayoría de los usuarios habituales de las redes sociales son los que menos suelen 

dar a conocer sus opiniones, dentro o fuera del internet. 

 La mayoría de los usuarios de Facebook y Twitter tienden a callar acerca de si la 

vigilancia gubernamental se justifica o no. Los investigadores también advirtieron el 

fenómeno llamado "espiral de silencio”: salvo que les conste que su audiencia está de 

acuerdo, la gente tiende a evitar los temas candentes. 

Fuente: El Universal, Informe Centro de Investigaciones Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2014/prefieren-agua-discutir-

93501.html 

 

 El 31% de los mexicanos considera que no se respetan los derechos de las personas 

dedicadas al trabajo doméstico, mientras que un 46% señala que ese respeto se da en 

pocas ocasiones, un 14% considera que se respetan “algo” y sólo un 5% dice que 

“mucho”. 

 Nueve de cada diez trabajadores domésticos (91.6%) no cuenta con un contrato 

laboral y sólo uno de cada diez (8.5%) cuenta con seguro médico. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios de Opinión Pública (CESOP)  
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http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cesop-presenta-encuesta-

sobre-derechos-de-trabajadores-domesticos-93523.html 

 

 Con sólo una semana de iniciar la carrera presidencial en Brasil, tras la muerte del 

candidato que encabeza su lista, Marina Silva tiene el 29% de apoyo para los comicios 

del 5 de octubre. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Ibope 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/obtiene-silva-fuerte-apoyo-rumbo-

a-presidencia-de-brasil-1033303.html 

 

 En México sólo 15 de cada 100 niñas y niños menores de seis meses son alimentados 

exclusivamente con leche materna. De acuerdo con la Secretaría de Salud, cada año 

enferman más de 2.5 millones de infantes por padecimientos que la leche materna 

ayuda a prevenir: sólo en 2012 el Sector Salud diagnosticó a más de 23 mil casos de 

bebés con desnutrición leve. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/26/978203 

 

 The index components were essentially flat last week compared with the prior week, 

resulting in stability in the overall index. For the week ending Aug. 24, 21% of 

Americans rated the economy excellent (2%) or good (19%). About one in three 

people (34%) said it was poor. This resulted in a current conditions score of -13, just 

one point higher than the previous week. Meanwhile, 38% of Americans said the 

economy was getting better while 56% said it was getting worse, resulting in an 

economic outlook score of -18 -- down a point from the week before. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175469/economic-confidence-index-unmoved.aspx 

 

27 de agosto de 2014 
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 Tan solo en julio, el gasto del turismo internacional en España está valorado en ocho 

mil 151 millones de euros, un 4.5 por ciento más respecto al mismo mes del año 

pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta Subdirección General de Conocimiento y Estudios 

Turísticos 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/suben-70-ingresos-por-

turismo-internacional-en-espania-1033376.html 

 

 A pesar de haber renunciado, ser jubilados o haber fallecido, a nivel nacional 114 mil 

998 personas mantienen una plaza docente-administrativa, asimismo, en todo el país 

hay un total de 426 escuelas fantasma.  

 Más de 10% de la nómina docente-administrativa de educación básica en 27 de las 32 

entidades federativas presenta irregularidades.  

 Existen 30 mil 695 comisionados o personas con licencia de las cuales no se sabe si 

gozan o no de sueldo. 

 En todo el país, 36 mil46 docentes se negaron a contestar los formularios, de ellos, el 

porcentaje más alto se concentró en Oaxaca, entidad donde el 61.46% de los censados 

rechazó proporcionar la información requerida. 

Fuente: El Universal, Análisis México Evalúa 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/evaluan-censo-educativo-

93537.html 

 

 Las expectativas de mejoría para la economía estadounidense siguen en aumento. El 

índice que mide la confianza del consumidor estadounidense repuntó hasta 90.3 

unidades en agosto, su mayor nivel desde octubre de 2007. 

 La cifra también estuvo arriba de la lectura revisada de 90.3 puntos del mes anterior, 

y de la previsión de los analistas, que esperaban un dato de 89 puntos. 

Fuente: El Financiero, Encuesta The Conference Board 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/dinero/subio-la-confianza-del-

consumidor-a-maximo-de-anos.html 
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 One in three Americans (33%) say they have given "quite a lot" or "some" thought to 

the 2014 midterm election, up from 26% in April. Importantly, Republicans (42%) are 

much more engaged than Democrats (27%) in the election at this point. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175523/republicans-thought-2014-election-exceeds-

democrats.aspx 

 

28 de agosto de 2014 

 Hasta junio de este año, de los 49.5 millones de personas ocupadas en el país 37 mil 

21 declararon tener intenciones de cruzar la frontera para buscar otro empleo. El dato 

representa una disminución de 62% a tasa anual frente a los 59 mil 760 trabajadores 

que habían hecho esta declaración el mismo mes del año anterior, según la Encuesta 

Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE). 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(Inegi) 

http://historico.eluniversal.com.mx/search/index.php?q=encuesta&anio=&seccion=&

opinion=&contenido=&autor=&tipoedicion=&dia=&mes=&start=40&page=3 

 

 En México, tres millones de niños se quedan en casa y 61 por ciento de ellos están a 

cargo de la abuela. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística (Inegi) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/28/978531 

 

 El 59 por ciento de mexicanos se siente poco o nada protegido como consumidor. De 

acuerdo con el estudio realizado a 450 mexicanos adultos, el 54 por ciento ignora 

cuáles son sus derechos como consumidor, en tanto que un 44 por ciento afirmó que 

sí los conoce. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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 Uno de cada tres mexicanos (34 por ciento) está dispuesto a emigrar a Estados 

Unidos.  

 Del total, la mitad sólo se iría si obtuviera un visado y un permiso de trabajo, mientras 

que el resto también emprenderían la aventura como indocumentado. 

 La encuesta subraya que las expectativas frente al sueño americano son hoy menores 

que hace siete años. La cifra cayó 7 puntos respecto a 2007, cuando eran del 51 por 

ciento. 

 Fuente: Reforma, Encuesta Pew Research Center 

 

 Americans are more than twice as likely to say they "strongly disapprove" (39%) of 

President Barack Obama's job performance as they are to say they "strongly approve" 

(17%). The percentage of Americans who strongly disapprove of Obama has increased 

over time, while the percentage who strongly approve has dropped by almost half. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175529/obama-strong-disapproval-double-strong-

approval.aspx 

 

29 de agosto de 2014 

 Un 41.6 por ciento de los escoceses están a favor de que Escocia se independice del 

Reino Unido. Los partidarios de la independencia sumarían al 41.6 por ciento frente al 

37.2 por ciento que se declaraban a favor hace menos de un mes, mientras que los 

defensores de la unión serían ahora de un 47.6 por ciento frente al 50.3% de hace tres 

semanas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Daily Mail 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/aumenta-indice-de-aprobacion-a-

independencia-de-escocia-1033961.html 

 

30 de agosto de 2014 
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 Mientras que el 21 por ciento de los mexicanos considera que los canales de televisión 

abierta son malos, sólo 6 por ciento piensa lo mismo de los que transmite la televisión 

de paga. 

 El 51 por ciento piensa que la TV paga es de buena calidad, y sólo 37 por ciento opina 

lo mismo con la señal abierta. 

 Aunque el 55 por ciento de los entrevistados ha sido objeto de algún abuso al comprar 

un producto, bien o servicio, sólo 22 por ciento dijo haber acudido a la Procuraduría 

Federal del Consumidor (Profeco) en alguna ocasión. 

Fuente: Reforma, Encuesta Latin American Multichannel Advertising Council 

(LAMAC) 

 

31 de agosto de 2014 

 La encuesta realizada a empresas de 50 municipios de todo el país destaca que: en 

materia de satisfacción general con los servicios que presta el gobierno en los 

municipios sondeados, la calificación promedio fue de 61 puntos, ligeramente por 

arriba del nivel mínimo de aprobación. 

 Los temas de seguridad pública y policía municipal fueron los que tuvieron la peor 

calificación a nivel general, con porcentajes de satisfacción equivalentes a 45 y 53 

por ciento, respectivamente, mientras que el Índice de Desempeño Municipal 

también reflejó una calificación baja. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector 

Privado 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/cees-regulacion-gobierno-

1034436.html  

 

1 de septiembre de 2014 

 Simulando que hoy fuese la elección de diputados federales, con un tercio de los votos, 

el PRI es el partido con más votos (32%), seguido del PAN (23%) y PRD (11%). 

 El ejercicio estadístico arrojó que mientras 29% de los encuestados se identifica como 

priistas, 17% como panistas, 8% como perredistas y 5% se identifica con un partido 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/cees-regulacion-gobierno-1034436.html
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diferente, un 41% de los entrevistados no se considera de ningún partido en 

particular. 

 Al preguntar por una hipotética elección entre los partidos de izquierda, el PRD es el 

instituto político por el que más personas votarían (24%), seguido de Morena (12%), 

el PT y Movimiento Ciudadano (ambos con 7%). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/perfila-pri-mayoria-

en-camara-de-diputados-46658.html 

 

 Cuatro de cada diez mexicanos practican algún tipo de actividad deportiva, no 

obstante, los hábitos deportivos se van perdiendo conforme las personas van 

envejeciendo. El 52% de los entrevistados que tienen entre 18 y 30 años, practican 

algún deporte, en cambio, los que tienen más de 60 años, sólo el 24% lo hace. 

 El 49% de los hombres realizan más actividad física que las mujeres, ya que sólo el 

37% de ellas se ejercitan. 

Fuente: El Universal, Encuesta  Centro de Estudios de Opinión Pública (CESOP)  

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cesop-presenta-encuesta-

habitos-deportivos-93790.html 

 

 De acuerdo con la encuesta, la tolerancia de los católicos al aborto promedió los 6.1 

puntos en una escala de 1 a 10 puntos, donde 1 significó "no se debe aplicar jamás" y 

10 significó "se debe aplicar siempre"; la reacción hipotética que se pidió fue ante un 

caso donde la salud de la madre peligrara. Sin embargo, entre los no católicos el 

promedio fue de 4.5 puntos. 

 Por otro lado, el estudio revela que los mexicanos en general se mostraron abiertos a 

la pena de muerte, puesto que 57 por ciento estuvieron de acuerdo en que se aplicara 

dicha pena "a un secuestrador que ha asesinado o mutilado a sus víctimas", contra el 

17 por ciento que se expresó en contra de dicho castigo. Y de nuevo, hubo una 

diferencia de 2.3 puntos en la escala de 10 entre católicos y no católicos. 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/perfila-pri-mayoria-en-camara-de-diputados-46658.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/perfila-pri-mayoria-en-camara-de-diputados-46658.html
http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cesop-presenta-encuesta-habitos-deportivos-93790.html
http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/cesop-presenta-encuesta-habitos-deportivos-93790.html


 Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Mexicano de Doctrina Social Cristiana 

(Imdosoc) 

 

 El Índice del Sector Manufacturero Mexicano PMI se colocó en 52.1 en agosto y 

repuntó desde el mínimo en nueve meses en julio, cuando permaneció en 51.5 puntos, 

lo que se traduce en una mejoría de las condiciones comerciales generales debido a 

que hay un crecimiento más pronunciado de producción y un incremento de 

contratación, estimó la institución bancaria. 

Fuente: El Financiero, Encuesta HSBC 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/manufacturas-y-contrataciones-

subieron-en-agosto-indica-hsbc.html 

 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/manufacturas-y-contrataciones-subieron-en-agosto-indica-hsbc.html
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/manufacturas-y-contrataciones-subieron-en-agosto-indica-hsbc.html

